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Росія завдала удару по культурній спадщині України
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 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: Мистецький арсенал горить внаслідок влучання дрона (ДСНС Києва)

 Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-Україна у
Google 

Національний культурно-мистецький та музейний комплекс
"Мистецький арсенал" було пошкоджено під час масованої
атаки РФ на Київ у ніч на 15 червня. Там спалахнула пожежа.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на ДСНС та
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пресслужбу "Мистецького арсеналу".

У закладі розповіли, що внаслідок чергової атаки РФ на Київ на
території комплексу сталася пожежа. Попередньо, причиною
стало влучання ударного дрона типу "Шахед".

Наразі на місці працюють рятувальники та профільні служби.
Фахівці встановлюють масштаби руйнувань і оцінюють
наслідки для будівлі комплексу. За інформацією установи, всі
працівники перебувають у безпеці.

"Для багатьох людей Мистецький арсенал є місцем зустрічі з
культурою, історією та важливими суспільними розмовами.
Сьогодні російська агресія вкотре завдає удару по культурній
спадщині України", - йдеться у повідомленні.

Що відомо про пожежу

За даними ДСНС, займання охопило будівлю Національного
культурно-мистецького та музейного комплексу "Мистецький
арсенал" на площі близько 1000 квадратних метрів.

Міністр внутрішніх справ України Ігор Клименко розповів, що
удар стався під час ліквідації наслідків іншої атаки в центрі
столиці.

"В той час, коли рятувальники намагалися загасити полум’я в
головному соборному храмі Києво-Печерської Лаври, окупанти
завдали повторного удару поруч - по Національному
культурно-мистецькому та музейному комплексу "Мистецький
арсенал", - повідомив він.

Читайте також: Лавра у вогні. Як виглядає Успенський собор
після прильоту

Наразі рятувальники продовжують працювати на місці, а
масштаби пошкоджень уточнюються.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Київ  Обстріл Києва  Війна в Україні

Фото: наслідки ворожої атаки
(t.me/dsns_telegram)

Масований удар по Києву

Нагадаємо, у ніч на 15 червня росіяни вдарили по Києву,
внаслідок чого, за останніми даними, загинули чотири людини,
ще понад 30 отримали поранення.

Наслідки атаки зафіксовані майже в усіх районах міста, а
частина північних районів столиці залишилася без світла.

Після удару у Києво-Печерській лаврі спалахнула пожежа,
через що святиню закрили для відвідувачів. Рятувальники
досі гасять вогонь.

Також під час атаки був знищений найбільший і найсучасніший
сортувальний термінал "Нової пошти".

Крім того, у столиці змінили рух низки трамваїв, тролейбусів та
автобусів, а на кількох вулицях перекрили рух транспорту.

Тим часом Повітряні сили розкрили масштаби нічної атаки
росіян.
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Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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